

Datum: Rijeka, 8. srpnja 2024.

Kolegij: SOCIJALNO I ZDRAVSTVENO ZAKONODAVSTVO

Voditelj: Doc. Prim. Dr. sc. Davor Horvat, dr. med. /prim dr sc Ervin Jančić, dr. med

Katedra: Katedra za kliničke medicinske znanosti I

Studij: Prijediplomski sveučilišni studij - Sestrinstvo izvanredni

Godina studija: 1

Akadska godina: 2024./2025.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij **SOCIJALNO I ZDRAVSTVENO ZAKONODAVSTVO** je obvezni kolegij na prvoj godini Stručnog studija sestrinstva i sastoji se od 30 sati predavanja, ukupno 30 sati (**2,0 ECTS**).. Kolegij se izvodi u prostorijama dislociranog studija, Veleučilišta u Karlovcu, Trg J.J. Strossmayera 9 i Ivana Meštrovića 10.

Cilj ovog kolegija je stjecanje znanja o socijalnom i zdravstvenom zakonodavstvu a koje je od bitnog značaja za svakog zdravstvenog radnika i poznavanje i funkcioniranje sustava zdravstvene i socijalne zaštite. Student treba usvojiti kako primjeniti zakone ipodzakonske akte s kojim ce se susretati u svakodnevnom radu.

Sadržaj kolegija: U kolegiju student će se upoznati s osnovnim zakonskim regulativama. Ustavom RH, Zakonom o ustanovama, Zakonom o obaveznom zdravstvenom osiguranju, Zakonom o socijalnoj skrbi, Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o sestrinstvu, Zakon o pravima pacijenata. Zakon o zaštiti obitelji. Zakon o obitelji i Zakon o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti. Student će se upoznati i s pravnim problemima duševnih bolesnika i prisilnog zadržavanja odnosno liječenja.

Izvođenje nastave: Nastava se izvodi u obliku predavanja. Obaveza studenata je redovito prisustvovanje nastavi i aktivno sudjelovanje u nastavi. Na kraju nastave se održava završni pismeni test.

Popis obvezne ispitne literature:

1. Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN 70/2016, NN 33/2023, NN 36/2024)
 2. Zakon o obaveznom zdravstvenom osiguranju (NN 137/13, NN 33/2023)
 3. Zakon o socijalnoj skrbi (NN157/2013, NN 71/2023)
 4. Zakon o sestrinstvu NN 5/2024
 5. Predavanja (PowerPoint prezentacije)

Popis dopunske literature:

Nastavni plan:

P1, P2 Pregled pravnih propisa u području zdravstva i socijalne skrbi

Ishodi učenja:
 Upoznati se sa pojmovima, klasificirati pojmove koji se odnose na zdravstvo i socijalnu skrb

P3, P4. Zdravstvena zaštita - opći dio, Zakon o zdravstvenoj zaštiti

Ishodi učenja:
 Upoznati se sa pojmovima, klasificirati pojmove koji se odnose na zdravstvenu zaštitu. Prava osiguranika na zaštitu

P5, P6, P 7, P8 Zakon o zdravstvenom osiguranju – opći dio

Ishodi učenja:
 Upoznati se sa pojmovima, klasificirati pojmove koji se odnose na zdravstveno osiguranje. Prava osiguranika. Zdravstvene ustanove. Pružanje zdravstvene zaštite i i oblici.

P9, P10, P 11, P12 Opseg prava na zdravstvenu zaštitu iz osnovnog zdravstvenog osiguranja, Dopunsko zdravstveno osiguranje i Privatno zdravstveno osiguranje

Ishodi učenja:
 Usporediti osnovno i dopunsko osiguranje, privatno osiguranje, prava osiguranika

P13, P14 Zakon o sestrinstvu, Pravilnik o stručnom nadzoru nad radom medicinskih sestara.

Ishodi učenja:

Obrazložiti pojmove iz zakona o sestrintvu.

P15, P16 Prava pacijenata

Ishodi učenja

Opisati zakonske okvire i prava pacijenata u svakodnevnom radu.

P17, P18 Zakon o socijalnoj skrbi

Ishodi učenja

Opisati zakonske osnove iz područja socijalne skrbi

P19, P20 Zakon o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti

Ishodi učenja

Opisati osnovna načela i pravne aktivnosti o zakonskoj osnovi prijavljivanja zaraznih bolesti

P21, P22 Obiteljski zakon

Ishodi učenja

Prepoznati pojmove iz obiteljskog zakona

P23, P24 Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji

Ishodi učenja

Prepoznati pojmove oblike zakona o zaštiti od nasilja u obitelji

P25, P26 Zakon o zaštiti osoba s duševnim smetnjama

Ishodi učenja

Upoznati se sa pojmovima zakona o zaštiti osoba sa duševnim smetnjama

P27, P28 Zakon o zdravstvenom osiguranju zaštite zdravlja radnika

Ishodi učenja

Upoznati se sa iz zakona o zdravstvenim osiguranju zaštite zdravlja radnika

P29, P30 Zakon o kvaliteti zdravstvene zaštite

Ishodi učenja

Upoznati se sa pojmovima iz zakona o kvaliteti zdravstvene zaštite

Popis seminara s pojašnjenjem:

Kolegij ne predviđa seminare

Popis vježbi s pojašnjenjem:

Kolegij ne predviđa vježbe

Obveze studenata:

Studenti su obavezni redovito pohađati i aktivno sudjelovati u svim oblicima nastave
 Za evidenciju prisutnosti studenata na predavanjima/seminarima/vježbama koristiti će se potpisne liste..

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

ECTS bodovni sustav ocjenjivanja:

Ocjenjivanje studenata provodi se prema važećem **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci**, odnosno Odluci o izmjenama i dopunama **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci** te Odluci Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija usvojenoj na sjednici održanoj 14. lipnja 2018. Nazočnost na predavanjima i seminarima je obvezna, a student može izostati s **50% nastave isključivo zbog zdravstvenih razloga** što opravdava liječničkom ispričnicom.

Ukoliko student opravdano ili neopravdano izostane s **više od 50% nastave** ne može nastaviti praćenje kolegija te gubi mogućnost izlaska na završni ispit.

Student treba napisati seminarski rad i iz njega pripremiti i održati prezentaciju.

Student je obavezan pohađati vježbe redovito prema izrađenom rasporedu i biti aktivno uključen u njihovo izvođenje. Izmjene u rasporedu ili zamjene vježbovni skupina nisu dozvoljene bez suglasnosti **voditelja predmeta**. Izostanak s vježbi dozvoljen je **isključivo zbog zdravstvenih razloga** što se opravdava liječničkom ispričnicom, a nadoknada vježbi je obvezna bez obzira da li se radi o opravdanom ili neopravdanom izostanku i broju sati izostanka. Nadoknada je moguća isključivo uz prethodni dogovor s voditeljem predmeta. U **koliko vježbe nisu odrađene 100% planirane satnice** student će biti ocijenjen ocjenom nedovoljan (1) i gubi mogućnost izlaska na završni ispit do odrade vježbi u cijelosti.

Rad studenata vrednovat će se na završnom ispitu na kojem studen može ostvariti 100 ocjenskih bodova. Ispitni prag na završnom ispitu ne može biti manji od 60 % uspješno riješenih ispitnih pitanja.

Ocjenjivanje studenata vrši se primjenom ECTS (A-F) i brojčanog sustava (1-5). Ocjenjivanje u ECTS sustavu izvodi se **apsolutnom raspodjelom**, te prema **stručnim kriterijima ocjenjivanja**.

Na završnom ispitu vrednuje se (maksimalno 100% ocjenskih bodova):

a) usmeni ispit (do 100% ocjenskih bodova)

Konačna ocjena je postotak usvojenog znanja, vještina i kompetencija kroz nastavu i završni ispit odnosno donosi se na temelju zbroja svih ocjenskih bodova ECTS sustava prema kriteriju:

A = 90 - 100% ocjenskih bodova

B = 75 - 89,9%

C = 60 - 74,9%

D = 50 - 59,9%

F = 0 - 49,9%

Ocjene u ECTS sustavu prevode se u brojčani sustav na sljedeći način :

A = izvrstan (5)
B = vrlo dobar (4)
C = dobar (3)
D = dovoljan (2)
F = nedovoljan (1)

VAŽNA OBAVIJEST

U slučaju odbijanja ocjene studenti/ice dužni su pokrenuti postupak predviđen čl. 46. Pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci.

Mogućnost izvođenja nastave na stranom jeziku:

Unesite tražene podatke

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Eventualnu veću spriječenost od dogovorenog javiti na kontakt e- mail predavača te u dogovoru s predavačem nadoknaditi izostanak (kroz seminarSKI rad ukoliko se ne radi o velikom izostanku). Na nastavi se ne tolerira (ulasci/izlasci, mobitel i sl);ometanje nastave na bilo koji način. Ukoliko se radi o neredovitom pohađanju nastave – moguć je izostanak potpisa u indeks i konzultacija predavača sa voditeljem studija. Za evidenciju prisutnosti studenata na predavanjima/seminarima/vježbama koristiti će se potpisne liste

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2023./2024. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
14.10.2024	Predavaona 8 Predavanaja 1-6			Doc. Dr. sc. Ervin Jančić
15.10.2024	Predavaona 8 Predavanaja 7-12			Doc. Dr. sc. Ervin Jančić
16.10.2024	Predavaona 8 Predavanaja 13-18			Doc. Dr. sc. Ervin Jančić
17.10.2024	Predavaona 8 Predavanaja 19-24			Doc. Dr. sc. Ervin Jančić
18.10.2024	Predavaona 8 Predavanaja 25-30			Doc. Dr. sc. Ervin Jančić

Popis predavanja, seminara i vježbi:

P	PREDAVANJA (tema predavanja)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
P1, P2	Pregled pravnih propisa iz područja zdravstva i socijalne skrbi	2	Predavaona 8
P3, P4	Zdravstvena zaštita - opći dio, Zakon o zdravstvenoj zaštiti	2	Predavaona 8
P5 - P8	Zakon o zdravstvenom osiguranju – opći dio	4	Predavaona 8
P9 - P12	Opseg prava na zdravstvenu zaštitu iz osnovnog zdravstvenog osiguranja, Dopunsko zdravstveno osiguranje i Privatno zdravstveno osiguranje.	4	Predavaona 8
P13, P14	Zakon o sestrinstvu, Pravilnik o stručnom nadzoru nad radom medicinskih sestara.	2	Predavaona 8
P15, P16	Prava pacijenata	2	Predavaona 8
P17, P 18	Zakon o socijalnoj skrbi	2	Predavaona 8
P19, P20	Zakon o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti	2	Predavaona 8
P21, P 22	Obiteljski zakon	2	Predavaona 8
P23, P 24	Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji	2	Predavaona 8
P25, P 26	Zakon o zaštiti osoba s duševnim smetnjama	2	Predavaona 8
P27, P 28	Zakon o zdravstvenom osiguranju zaštite zdravlja radnika	2	Predavaona 8
P29, P 30	Zakon o kvaliteti zdravstvene zaštite	2	Predavaona 8
	Ukupan broj sati predavanja	30	

S	SEMINARI (tema seminara)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
	Ukupan broj sati seminara	08	

V	VJEŽBE (tema vježbe)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja

	Ukupan broj sati vježbi		

	ISPITNI TERMINI (završni ispit)
1.	05.12.2024
2.	13.02.2025
3.	10.07.2025
4.	04.09.2025